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Підстава для публікації обґрунтування: постанова Кабінету Міністрів України від 

11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами). 

 

Предмет закупівлі: Автоматичний аналізатор осаду сечі (код НК 024:2023: 35918 

Аналізатор сечі IVD (діагностика in vitro) лабораторний автоматизований, код НК 

031:2024:  W020101020103 Автоматичні аналізатори сечі),  Автоматичний 

гематологічний аналізатор (код НК 024:2023: 35476 Аналізатор гематологічний IVD 

(діагностика in vitro ), автоматичний, код НК 031:2024:  W0202010101 АВТОМАТИЧНІ 

ГЕМАТОЛОГІЧНІ АНАЛІЗАТОРИ ЦІЛЬНОЇ КРОВІ – НИЗЬКА ПРОДУКТИВНІСТЬ 

(Пропускна здатність <= 100 тестів/год)) («Єдиний закупівельний словник» код ДК 

021:2015: 38430000-8 Детектори та аналізатори) (номер закупівлі в електронній системі 

закупівель UA-2026-04-01-003941-a). 

 

1. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: 

Розмір бюджетного призначення для здійснення закупівлі визначено відповідно до 

затвердженого кошторису Замовника на відповідний бюджетний період та доведених 

бюджетних асигнувань. Фінансування закупівлі передбачено за рахунок коштів загального 

фонду бюджету, у межах наявних бюджетних призначень та відповідно до вимог Бюджетного 

кодексу України. Закупівля медичного обладнання здійснюється з метою оновлення та 

модернізації матеріально-технічної бази закладу, забезпечення належного рівня медичного 

обслуговування пацієнтів, підвищення якості діагностики та лікування. 

 

2. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб 

закладу охорони здоров’я з метою забезпечення належного рівня надання медичної допомоги 

пацієнтам. Вимоги до медичного обладнання сформовані з урахуванням функціонального 

призначення обладнання, потреб структурних підрозділів закладу, вимог чинного 

законодавства у сфері охорони здоров’я, технічних характеристик обладнання, 

представленого на ринку медичної техніки, необхідності забезпечення ефективного, 

безпечного та безперебійного використання медичного обладнання, а також відповідністі 

обладнання вимогам технічних регламентів щодо медичних виробів та іншим нормативно-

правовим актам у сфері охорони здоров’я. 

Встановлені технічні вимоги не містять посилань на конкретну торговельну марку, 

фірму, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження або 

виробника, крім випадків, коли таке посилання є необхідним, і в такому разі воно обґрунтоване 

та супроводжується словами «або еквівалент». 

 

3. Обґрунтування очікуваної вартості: 

Очікувана вартість визначена відповідно до наказу Міністерства розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства від 18.02.2020 №275 «Про затвердження примірної 

методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», шляхом аналізу ринку через 

використання загальнодоступної інформації (сайти виробників та/або постачальників 

відповідної продукції), проведення ринкових консультацій методом порівняння ринкових цін, 

аналізу середньозважених ринкових цін, а також на підставі отриманих цінових пропозицій 

від ринку, з врахування власних потреб та становить 2 760 000,00 гривень. 

 

 


